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ZAB.0022.4.2026 

 

Protokół nr 85/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 30 stycznia 2026 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 905 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 5 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum.  

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 84/25 z dnia 22 stycznia 2026 r. (po Sesji Rady Powiatu 

we Włocławku). 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa wykonawcy 

dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi 

krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C w miejscowości Mostki”. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa wykonawcy 

dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi 

krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C w miejscowości Mostki”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 

w najem na czas nieokreślony w trybie przetargowym pomieszczeń Powiatowego Centrum 

Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku 

znajdujących się przy ul. Wyszyńskiego 21A /budynek 2/ O powierzchni powyżej 50 m2 

podmiotom prowadzącym sprzedaż produktów medycznych. 

6. Przyjęcie treści projektu umowy dzierżawy zeroemisyjnych autobusów wraz z elementami 

infrastruktury technicznej niezbędnej do ładowania baterii zeroemisyjnych autobusów 

i stacjami ładowania pomiędzy Powiatem Włocławskim a Kujawsko – Pomorskim 

Transportem Samochodowym S.A. 

7. Przyjęcie sprawozdania rocznego z kontroli przeprowadzonych w rodzinach zastępczych, 

rodzinnym domu dziecka i placówkach opiekuńczo-wychowawczych za rok 2025 

oraz propozycja planu kontroli rodzin zastępczych, prowadzących rodzinny dom dziecka 

i placówek opiekuńczo-wychowawczych na rok 2026. 

8. Przyjęcie treści Aneksu Nr 1/2026 do porozumienia Nr UM.EK.041.1.1944.2025 w sprawie 

przyznania stypendiów dla uczniów dziennych liceów i techników.  

9. Wyrażenie zgody na złożenie wniosku o udzielenie grantu w ramach projektu „Perspektywa 

3P dla województwa kujawsko-pomorskiego” dla dyrektorów Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznych w Lubrańcu oraz w Lubieniu Kujawskim. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach 

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Włocławski za 2025 r. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie ogłoszenia 

otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych o charakterze ponadgminnym 

w zakresie upowszechniania kultury fizycznej w roku 2026. 

12. Przyjęcie uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie dofinansowania w 2026 r. form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i poradniach 

psychologiczno-pedagogicznych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Włocławski. 
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13. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C Brześć Kujawski – Humlin 

od km 1+696 do km 6+896”. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego pn. „Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej nr 2914C Lubraniec – 

Boniewo – Cetty z drogą powiatową nr 2931C Izbica Kujawska – Boniewo – Borzymie”. 

16. Sprawy różne. 

17. Zakończenie obrad. 

 

 

Ad. 2 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 84/25 z dnia 22 stycznia 

2026 r. (po Sesji Rady Powiatu we Włocławku). 

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że uchwała dotyczy udzielenia pełnomocnictwa Panu 

Mariuszowi Andler do wykonywania wszelkich czynności w imieniu Zarządu Powiatu 

Włocławskiego, niezbędnych do sprawnego i prawidłowego przeprowadzenia postępowania 

administracyjnego w sprawie wydania zezwolenia na realizację zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C 

w miejscowości Mostki”.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 272/26 w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa wykonawcy dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C 

w miejscowości Mostki”. 

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski.  

Poinformował członków Zarządu, że uchwała dotyczy udzielenia pełnomocnictwa Panu 

Piotrowi Tomczakowi do wykonywania wszelkich czynności w imieniu Zarządu Powiatu 

Włocławskiego, niezbędnych do sprawnego i prawidłowego przeprowadzenia postępowania 

administracyjnego w sprawie wydania zezwolenia na realizację zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C 

w miejscowości Mostki”.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 273/26 w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa wykonawcy dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego 

pn. „Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 62 z drogą powiatową nr 2907C 

w miejscowości Mostki”. 
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 Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Sławomir Paździerski – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Zdrowia - Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku. Poinformował członków Zarządu, że Powiatowe Centrum Zdrowia - 

Samodzielny Publiczny Zespół Przychodni Specjalistycznych we Włocławku jest podmiotem 

leczniczym niebędącym przedsiębiorcą, którego organem założycielskim jest Powiat 

Włocławski. Zgodnie z art. 54 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności 

leczniczej podmiot tworzący, w tym przypadku Rada Powiatu określa zasady dotyczące 

zbycia, oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych PCZ- 

SPZPS we Włocławku. Wobec powyższego w związku z § 4 ust 1 pkt. 2 Uchwały 

nr XXIlI/242/13 Rady Powiatu z dnia 17 czerwca 2013 r. w sprawie określenia zasad zbycia, 

oddania w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie aktywów trwałych Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku, zbycie, oddanie 

w dzierżawę, najem, użytkowanie oraz użyczenie na rzecz jednego podmiotu nieruchomości 

o powierzchni równej lub przekraczającej 50 m2 wymaga każdorazowo zgody podmiotu 

tworzącego. Postępowanie w sprawie zamiaru wynajmu pomieszczeń prowadzone jest 

na wniosek Dyrektora PCZ-SPZPS. Wniosek w przedmiotowej sprawie składany jest wraz 

z opinią Rady Społecznej w tej sprawie. Pomieszczenia, które mają być wynajęte dla 

podmiotów prowadzących sprzedaż produktów medycznych znajdują się w budynku, 

w którym nie będą udzielane świadczenia medyczne. Korzyścią będzie pobieranie czynszu, 

którego wysokość zostanie ustalona w wyniku przeprowadzonego przetargu. Wobec 

powyższego konieczny jest wniosek o wyrażenie przez Radę Powiatu opinii dotyczącej 

oddania przez Powiatowe Centrum Zdrowia Samodzielny Publiczny Zespół Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku pomieszczeń powyżej 50 m2 znajdujących się przy 

ul. Wyszyńskiego 21A w najem. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia 

zgody Powiatowemu Centrum Zdrowia - Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi 

Przychodni Specjalistycznych we Włocławku na oddanie w najem w trybie przetargowym 

pomieszczeń Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Przychodni Specjalistycznych we Włocławku znajdujących się przy ul. Wyszyńskiego 21 A 

/budynek nr 2/ o powierzchni powyżej 50 m2 podmiotom prowadzącym sprzedaż produktów 

medycznych na czas nieokreślony. 

 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że a podstawie art. 32 ust.2 pkt 3 Ustawy z dnia 5 czerwca 

1998 r. o samorządzie powiatowym, Wydział Komunikacji wnosi o przyjęcie treści projektu 

umowy dzierżawy zeroemisyjnych autobusów wraz z elementami infrastruktury technicznej 

służącej i niezbędnej do ładowania baterii zeroemisyjnych autobusów i stacjami ładowania 

na terenie Powiatu Włocławskiego, pomiędzy Powiatem Włocławskim a Kujawsko- 

Pomorskim Transportem Samochodowym S.A. Powiat Włocławski jest właścicielem 

autobusów zakupionych w ramach realizacji zadań związanych z organizacją publicznego 

transportu zbiorowego. W celu zapewnienia efektywnego wykorzystania majątku oraz 

zachowania ciągłości świadczenia usług przewozowych na obszarze powiatu, niezbędne jest 

przekazanie pojazdów w dzierżawę spółce KPTS S.A.  
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Projekt umowy dotyczy: 

Zakupu zeroemisyjnych autobusów do obsługi linii pozamiejskich na terenie Powiatu 

Włocławskiego, tj. dostawę 5 sztuk takich samych fabrycznie nowych autobusów 

zeroemisyjnych elektrycznych, kategorii M3 klasa II (autobusy międzymiastowe), 

niskopodłogowych w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Zakup zeroemisyjnych autobusów 

wraz z elementami infrastruktury technicznej i wyposażenia służących do obsługi linii 

pozamiejskich na terenie powiatu włocławskiego z podziałem na 2 części”. 

• część nr 1 pn. Zakup zeroemisyjnych autobusów do obsługi linii pozamiejskich 

na terenie powiatu włocławskiego: dostawa 5 szt. takich samych fabrycznie nowych 

autobusów zeroemisyjnych, kat. M 3 klasa II (autobusy międzymiastowe), 

niskopodłogowych; 

• część nr 2 pn. Dostawa wraz z montażem stacji ładowania do obsługi pozamiejskich 

na terenie Powiatu Włocławskiego dostawę wraz z montażem i uruchomieniem 5 szt. 

fabrycznie nowych jednostanowiskowych kompletnych ładowarek zajezdniowych. Spółka 

KPTS S.A. jest podmiotem, który na podstawie umowy (ZP.273.1.42/88/2025 z dnia 

31 grudnia 2025 r.) realizuje zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego w imieniu 

Powiatu Włocławskiego. Zawarcie umowy dzierżawy umożliwi spółce korzystanie 

z autobusów w sposób zgodny z ich przeznaczeniem, przy jednoczesnym zachowaniu prawa 

własności po stronie Powiatu. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść projektu umowy dzierżawy zeroemisyjnych 

autobusów wraz z elementami infrastruktury technicznej niezbędnej do ładowania baterii 

zeroemisyjnych autobusów i stacjami ładowania pomiędzy Powiatem Włocławskim 

a Kujawsko – Pomorskim Transportem Samochodowym S.A. 

 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie. Poinformowała członków Zarządu, że stosownie do zapisu ust. 

20 zasad sprawowania kontroli nad rodzinami zastępczymi, prowadzącymi rodzinny dom 

dziecka i placówkami opiekuńczo-wychowawczymi powiatu włocławskiego przyjętych 

Uchwałą Nr 713/22 Zarządu Powiatu we Włocławku z dnia 4 listopada 2022 r. w sprawie 

określenia sposobu sprawowania kontroli nad rodzinami zastępczymi, prowadzącymi 

rodzinny dom dziecka i placówkami opiekuńczo-wychowawczymi powiatu włocławskiego 

kontrolujący sporządza sprawozdanie roczne z przeprowadzonych kontroli w rodzinach 

zastępczych, rodzinnym domu dziecka i placówkach opiekuńczo-wychowawczych 

i przedstawia je Zarządowi Powiatu. Natomiast zgodnie z ust. 2 wskazanych wyżej zasad 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku przygotowuje propozycję 

planu kontroli na dany rok i przedkłada Zarządowi Powiatu do zatwierdzenia.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął sprawozdania rocznego z kontroli przeprowadzonych 

w rodzinach zastępczych, rodzinnym domu dziecka i placówkach opiekuńczo-

wychowawczych za rok 2025 oraz propozycja planu kontroli rodzin zastępczych, 

prowadzących rodzinny dom dziecka i placówek opiekuńczo-wychowawczych na rok 2026. 
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Ad. 8. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że Zarząd Województwa uchwałą 

nr 78/3665/25 z dnia 27 października 2025 r. przyznał stypendia następującym uczniom szkół 

prowadzonych przez Powiat Włocławski: 

1) Szymon Sochaczewski – Zespół Szkół w Kowalu; 

2) Julita Przybysz – Zespół Szkół w Lubrańcu-Marysinie;  

3) Joanna Czernielewska – Powiatowe Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego 

w Chodczu; 

4) Julia Poturalska – Zespół Szkół w Lubrańcu; 

5) Olga Wawrzyniak – Zespół Szkół w Izbicy Kujawskiej. 

Stypendium przysługuje w okresie od września 2025 r. do czerwca 2026 r. i wynosi 300 

złotych miesięcznie na każdego ucznia.  Na realizację niniejszego porozumienia 

Województwo przekaże do budżetu Powiatu środki finansowe za okres od stycznia 2026 r. 

do czerwca 2026 r. w łącznej wysokości 9 000,00 zł. Województwo przekaże Powiatowi 

środki finansowe za miesiące styczeń 2026 r. i luty 2026 r. w łącznej wysokości 3 000,00 zł 

w ciągu 14 dnia roboczych od daty wpływu do Urzędu Marszałkowskiego podpisanego przez 

obie strony aneksu, a następnie za miesiące od marca 2026 r. do czerwca 2026 r. w wysokości 

1 500,00 zł za każdy miesiąc do końca miesiąca poprzedzającego miesiąc wypłaty 

stypendiów. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść Aneksu Nr 1/2026 do porozumienia 

Nr UM.EK.041.1.1944.2025 w sprawie przyznania stypendiów dla uczniów dziennych 

liceów i techników. 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że przedmiotowy wniosek 

o udzielenie grantu w ramach projektu „Perspektywa 3P dla województwa kujawsko-

pomorskiego” realizowanego przez Uniwersytet Śląski w Katowicach, program: Fundusze 

Europejskie dla Rozwoju Społecznego, priorytet: FERS.01 Umiejętności: Działanie: 

FERS.01.06 Edukacja włączająca, oferuje granty dla publicznych poradni psychologiczno-

pedagogicznych na wdrożenie modelu międzysektorowego wsparcia. Dofinansowanie 

pokrywa zakup wyposażenia (komputery, oprogramowanie), narzędzi diagnostycznych 

i terapeutycznych oraz wynagrodzenia za wdrażanie zmian funkcjonalnych. Dyrektor Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej w Lubrańcu przygotował wniosek o grant na kwotę 146 

456,62 zł, natomiast dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Lubieniu Kujawskim 

wnioskuje o grant w wysokości 149 547,04 zł. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na złożenie wniosku o udzielenie grantu 

w ramach projektu „Perspektywa 3P dla województwa kujawsko-pomorskiego” 

dla dyrektorów Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Lubrańcu oraz w Lubieniu 

Kujawskim. 
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Ad. 10. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że art. 30a ust. 4 ustawy z dnia 

26 stycznia 1982 roku Karta Nauczyciela zobowiązuje organ prowadzący szkołę 

do sporządzenia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego do dnia 10 lutego roku kalendarzowego 

następującego po roku, który podlegał analizie. Z analizy wydatków poniesionych przez 

szkoły i placówki wynika, że nauczyciele szkół oraz poradni z terenu powiatu włocławskiego 

nie osiągają średniego wynagrodzenia w grupie awansu zawodowego nauczycieli 

dyplomowanych. Uwzględniając powyższe, przygotowane zostało sprawozdanie, zgodnie 

z rozporządzeniem Ministra Edukacji i Nauki z dnia 15 grudnia 2022 r. w sprawie sposobu 

opracowywania sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli. Sprawozdanie 

przedkłada się w terminie ustawowym Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Bydgoszczy, 

Radzie Powiatu we Włocławku, dyrektorom szkół i placówek prowadzonych przez Powiat 

Włocławski oraz reprezentatywnym związkom zawodowym zrzeszającym nauczycieli z tych 

jednostek. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 274/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych 

i dyplomowanych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Włocławski za 2025 r. 

 

Ad. 11. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z przepisem art. 13 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie organ 

administracji publicznej (Zarząd Powiatu we Włocławku) zamierzający zlecić realizację 

zadania publicznego organizacjom pozarządowym ogłasza otwarty konkurs ofert. 

Ogłoszenie otwartego konkursu ofert powinno zawierać informacje o: 

1) rodzaju zadania; 

2) wysokości środków publicznych przeznaczonych na realizację tego zadania; 

3) zasadach przyznawania dotacji; 

4) terminach i warunkach realizacji zadania; 

5) terminie składania ofert; 

6) trybie i kryteriach stosowanych przy wyborze ofert oraz terminie dokonania wyboru ofert; 

7) zrealizowanych przez organ administracji publicznej w roku ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert i w roku poprzednim zadaniach publicznych tego samego rodzaju 

i związanych z nimi kosztami, ze szczególnym uwzględnieniem wysokości dotacji 

przekazanych organizacjom pozarządowym. 

Otwarty konkurs ofert ogłasza się: 

1) w Biuletynie Informacji Publicznej; 

2) na stronie internetowej organu administracji publicznej. 

3) w siedzibie organu administracji publicznej w miejscu przeznaczonym na zamieszczanie 

ogłoszeń. 

Ogłoszenie otwartego konkursu ofert można także zamieścić w dzienniku lub tygodniku 

o zasięgu ogólnopolskim, regionalnym lub lokalnym, w zależności od rodzaju zadania 

publicznego. Termin do składania ofert nie może być krótszy niż 21 dni. Uchwała 
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nr XVIII/145/25 Rady Powiatu we Włocławku z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok” obejmuje zakres 

planowanych przedsięwzięć i zadań, ze sfery zadań publicznych, należących do zadań 

własnych powiatu, przewidzianych do realizacji w 2026 roku przez organy powiatu i jego 

jednostki organizacyjne, skierowanych głównie na rozwijanie współpracy z organizacjami 

i innymi podmiotami, a także wskazuje podmioty bezpośrednio odpowiedzialne za ich 

realizację lub koordynację ich realizacji. W załączniku do w/w programu współpracy jako 

jedno z zadań wskazano „zlecanie realizacji zadań publicznych o charakterze ponadgminnym 

w sferze upowszechniania kultury fizycznej na zasadach określonych w ustawie i w ramach 

środków finansowych przewidzianych na te cele w budżecie powiatu na rok 2026”. Jest 

to zadanie realizowane w sposób ciągły, w związku z powyższym ogłoszenie otwartego 

konkursu ofert jest w pełni uzasadnione. Środki finansowe przeznaczone i zabezpieczone 

w budżecie na ten cel wynoszą: 

1) Zadanie nr 1: Realizacja programów szkolenia sportowego w piłce nożnej w ramach 

współzawodnictwa sportowego – 330.000,00 zł. 

2) Zadanie nr 2: Upowszechnianie kultury fizycznej w dyscyplinach innych niż piłka nożna – 

100.000,00 zł. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 275/26 w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadań publicznych o charakterze ponadgminnym w zakresie 

upowszechniania kultury fizycznej w roku 2026. 

 

Ad. 12. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnik Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że zgodnie z treścią art. 70a ust. 1 

ustawy Karta Nauczyciela w budżetach organów prowadzących szkoły wyodrębnia się środki  

na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń 

branżowych – w wysokości 0,8% planowanych rocznych środków przeznaczonych 

na wynagrodzenia osobowe nauczycieli. W budżecie Powiatu Włocławskiego na 2026 rok 

wyodrębniono środki na dofinansowanie form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół 

i poradni psychologiczno-pedagogicznych w wysokości 0,8% planowanych środków 

przeznaczonych na wynagrodzenia osobowe nauczycieli w łącznej kwocie 121 832,00 zł. Plan 

został opracowany z uwzględnieniem: wniosków dyrektorów szkół, wyników egzaminów 

zawodowych i egzaminów maturalnych; podstawowych kierunków realizacji polityki 

oświatowej państwa, ustalonych przez ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania 

oraz stopnia realizacji harmonogramu szkoleń branżowych, co stanowi realizację § 5 

rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 23 sierpnia 2019 r. w sprawie 

dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli, szczegółowych celów szkolenia 

branżowego oraz trybu i warunków kierowania nauczycieli na szkolenia branżowe. Zgodnie 

z § 6 rozporządzenia organ prowadzący, w porozumieniu z dyrektorami szkół, ustala 

corocznie i opracowuje na każdy rok budżetowy plan dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, biorąc pod uwagę wnioski dyrektorów szkół i placówek. Z kolei na 

podstawie § 8 rozporządzenia, organ prowadzący, w porozumieniu z dyrektorami szkół 

i placówek, ustala corocznie maksymalną kwotę dofinansowania opłat oraz formy 

i specjalności kształcenia nauczycieli, na które dofinansowanie jest przyznawane. Plan został 
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uzgodniony z dyrektorami szkół i poradni psychologiczno-pedagogicznych. Podział środków 

zgodnie z art. 70a ust 3. Ustawy Karta Nauczyciela uzyskał pozytywną opinię związków 

zawodowych zrzeszających nauczycieli. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 276/26 w sprawie dofinansowania w 2026 

r. form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i poradniach 

psychologiczno-pedagogicznych, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Włocławski. 

 

Ad. 13. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że w wyniku wpływu do Zarządu Powiatu wniosków 

dysponenta środków budżetowych: Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego 

we Włocławku nr FK.3026.3.2026 z dnia 28.01.2026 r., Dyrektora Szkół w Lubrańcu 

Marysinie nr FK.312.8.1.2026 z dnia 26.01.2026 r., Dyrektora Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Lubieniu Kujawskim nr FK.312.3.1.2026 z dnia 26.01.2026 r., zachodzi 

konieczność wprowadzenia zmian w planie dochodów i wydatków. Zmiana w planie 

wydatków dokonuje się w Starostwie Powiatowym we Włocławku zwiększając wydatki 

o kwotę 19.386,00 zł poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami 

klasyfikacji budżetowej z przeznaczeniem na wynagrodzenia dla członków komisji za udział 

w pracach Powiatowej Komisji Lekarskiej Nr 2 we Włocławku w kwalifikacji wojskowej 

w związku z zawartym z Wojewodą Kujawsko – Pomorskim porozumieniem w sprawie 

przejęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących przygotowania 

i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej w roku 2026. Zmian w planie wydatków dokonuje 

się w Zespole Szkół w Lubrańcu-Marysinie zwiększając wydatki o kwotę 14.400,03 zł 

poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

z przeznaczeniem na zabezpieczenie środków na realizacje projektu Erasmus+ nr 2025-1-

PL01-KA121-VET-000307678 z tytułu umów zleceń dla osób koordynujących realizacje 

projektu i zwiększonych kosztów usługi transportu i pobytu uczestników projektu 

we Włoszech, kosztów podróży zagranicznych dla opiekunów wyjazdu i kosztów polis 

ubezpieczeniowych dla uczestników. 

Zmiany w planie wydatków dokonuje się w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 

w Lubieniu Kujawskim zwiększając wydatki o kwotę 540,00 zł poprzez przesunięcie środków 

finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej w związku z koniecznością zapłaty 

podatku od nieruchomości na 2026 rok 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 277/26 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

 

Ad. 14. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Justyna Kłobukowska – Naczelnik Wydziału 

Zamówień Publicznych. Poinformowała członków Zarządu, że zadanie inwestycyjne 

pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C Brześć Kujawski – Humlin od km 1+696 do km 

6+896”, zostało ujęte w budżecie Powiatu Włocławskiego na rok 2026. Postępowanie 

o udzielenie zamówienia prowadzone będzie w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych stosownie dla zamówień 
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klasycznych, których wartość jest równa lub przekracza kwotę 170 000 zł, ale o wartości 

mniejszej niż progi unijne. Przedmiotowe zamówienie jest robotą budowlaną w myśl ww. 

ustawy. Zadanie to jest wydatkiem majątkowym, co oznacza, że postępowanie o udzielenie 

tego zamówienia należy przeprowadzić zgodnie z Zasadami oraz trybem przygotowywania 

i przeprowadzania postępowań o udzielenie zamówień publicznych oraz udzielania zamówień 

publicznych, w takim zakresie przedmiotowym, w jakim ich realizacja tworzy zobowiązania 

powiatu pokrywane z wydatków majątkowych, stanowiącymi załącznik nr 1 do uchwały 

Nr 548/21 Zarządu Powiatu we Włocławku z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie sposobu 

prowadzenia w powiecie wspólnej obsługi w zakresie udzielania zamówień publicznych. 

Do składu Komisji Przetargowej zaproponowano Panią Justynę Kłobukowską 

na Przewodniczącą, Pana Marcina Grochowinę na Członka, Pana Przemysława Duchewicza 

na Członka, Panią Ewelinę Olbrycht na Sekretarza. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 278/26 w sprawie wszczęcia postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2911C Brześć 

Kujawski – Humlin od km 1+696 do km 6+896”. 

 

Ad. 15. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Justyna Kłobukowska – Naczelnik Wydziału 

Zamówień Publicznych. Poinformowała członków Zarządu, że zadanie inwestycyjne pn. 

„Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej nr 2914C Lubraniec – Boniewo – Cetty z drogą 

powiatową nr 2931C Izbica Kujawska – Boniewo – Borzymie”, zostało ujęte w budżecie 

Powiatu Włocławskiego na rok 2026. Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone 

będzie w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych stosownie dla zamówień klasycznych, których wartość jest 

równa lub przekracza kwotę170 000 zł, ale o wartości mniejszej niż progi unijne. 

Przedmiotowe zamówienie jest robotą budowlaną w myśl ww. ustawy. Zadanie to jest 

wydatkiem majątkowym, co oznacza, że postępowanie o udzielenie tego zamówienia należy 

przeprowadzić zgodnie z Zasadami oraz trybem przygotowywania i przeprowadzania 

postępowań o udzielenie zamówień publicznych oraz udzielania zamówień publicznych, 

w takim zakresie przedmiotowym, w jakim ich realizacja tworzy zobowiązania powiatu 

pokrywane z wydatków majątkowych, stanowiącymi załącznik nr 1 do uchwały Nr 548/21 

Zarządu Powiatu we Włocławku z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie sposobu prowadzenia 

w powiecie wspólnej obsługi w zakresie udzielania zamówień publicznych. Do składu 

Komisji Przetargowej zaproponowano Panią Justynę Kłobukowską na Przewodniczącą, Pana 

Marcina Grochowinę na Członka, Pana Przemysława Duchewicza na Członka, Panią Ewelinę 

Olbrycht na Sekretarza. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę Nr 279/26 w sprawie wszczęcia postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej 

nr 2914C Lubraniec – Boniewo – Cetty z drogą powiatową nr 2931C Izbica Kujawska – 

Boniewo – Borzymie”. 
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Ad. 16. 

Sprawy różne. 

Pan Jan Ambrożewicz poruszył dwa tematy. Pierwszy dotyczy ewentualnych zmian 

w funkcjonowaniu połączeń autobusowych. Zapytał, czy analizowano już tę sprawę i czy 

będą wprowadzane zmiany, aby transport faktycznie służył mieszkańcom. 

Drugi temat dotyczy promocji powiatu, na który przeznaczane są znaczne środki finansowe 

i w związku z tym zapytał, czy nie byłoby zasadne wprowadzenie uporządkowanego, jasnego 

i przejrzystego systemu dofinansowania, obejmującego koła gospodyń wiejskich tak jak jest 

w przypadku klubów sportowych oraz jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych. Być może 

warto byłoby uruchomić konkursy oparte na czytelnych zasadach, dostępne dla wszystkich 

zainteresowanych podmiotów, tak aby system był sprawiedliwy, obiektywny i stabilny — 

oczywiście, o ile pozwala na to obowiązujący stan prawny. 

Pan Roman Gołębiewski nawiązał do pierwszego tematu, iż od 1 stycznia 2026 roku 

funkcjonuje nowy, kompleksowy system transportowy. To duży i skomplikowany mechanizm 

logistyczny. Docierają do tut. urzędu uwagi dotyczące rozkładów jazdy, tras oraz organizacji 

kursów. Część z nich jest zasadna, część – z różnych względów – niemożliwa do realizacji. 

Po wstępnym okresie funkcjonowania systemu dokona się jego analizy i rozważy ewentualne 

korekty. Starosta podkreślił, że zmian nie da się wprowadzać indywidualnie, ponieważ każda 

korekta na jednej linii wpływa na organizację innych linii, czas pracy kierowców oraz 

dostępność taboru. Obecnie zadysponowane jest 26 autobusów, a w godzinach szczytu – od 

6:00 do 8:00 oraz od 13:00 do 16:00 – praktycznie wszystkie pojazdy są w ruchu. Dodatkowo 

nie można dokonywać zmian w sposób dowolny. Powiat zobowiązany jest zapisami 

zawartymi we wniosku do KPO, gdzie zostały wskazane konkretne linie i godziny kursów 

oraz we wniosku do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego, od którego otrzymuje 

dofinansowanie na ściśle określone linie i godziny. 

Starosta podkreślił, że wszystkie linie i rozkłady były wielokrotnie konsultowane z wójtami, 

burmistrzami oraz radnymi. Uwagi zgłoszone do momentu ostatecznego zatwierdzenia 

zostały uwzględnione. Obecnie wpływające uwagi są cenne i będą analizowane zbiorczo. 

Kierowanie ich w formie pisemnej lub mailowej, pozwoli na rzetelną analizę. Nie można 

reagować doraźnie na pojedyncze zgłoszenia, ponieważ system musi zachować spójność 

organizacyjną i ekonomiczną. Transport publiczny musi opierać się także na realiach 

finansowych. Dochody z biletów pokrywają jedynie 15–20% kosztów funkcjonowania 

systemu. Pozostała część to środki zewnętrzne oraz środki z budżetu powiatu (ok. 4,5 mln zł 

rocznie). Zaproponowane zostały bardzo atrakcyjne ceny biletów – znacząco niższe niż 

wcześniej – jednak każde dodatkowe uruchomienie kursu to istotny wydatek, szczególnie jeśli 

nie uzyska się na niego dofinansowania.  

Przechodząc do drugiego tematu — wsparcia dla kół gospodyń wiejskich — sprawa ta była 

również poruszana na ostatnim forum KGW. Starosta bardzo ceni działalność kół, jednak 

dotychczas problemem była ich zróżnicowana forma prawna. Na terenie powiatu funkcjonują 

koła zarejestrowane w ARiMR, w KRS jako stowarzyszenia zwykłe oraz koła działające 

w ramach Związku Kółek i Organizacji Rolniczych. Przez długi czas nie było możliwości 

ogłoszenia jednolitego konkursu obejmującego wszystkie te formy, bez ryzyka wykluczenia 

części środowiska. Sytuacja prawna mogła ulec zmianie, jednak nie przeprowadzono jeszcze 

pełnej analizy. Starosta jest zwolennikiem wprowadzenia jasnego, konkursowego systemu 

wsparcia — podobnego do tego, jaki funkcjonuje w przypadku klubów sportowych czy OSP 

— opartego na czytelnych i punktowanych kryteriach. Takie rozwiązanie uporządkowałoby 

system i zakończyło doraźne formy wsparcia. Jeżeli analiza prawna potwierdzi taką 

możliwość, Starosta będzie dążył do szybkiego wdrożenia takiego rozwiązania. 
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Ad. 17. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 955 dokonał zamknięcia posiedzenia 

Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 
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